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TỜ TRÌNH
Về việc xin ý kiến chỉ đạo thực hiện lấy ý kiến Đại hội đồng cổ đông miễn nhiệm 

thành viên Hội đồng quản trị đối với ông Lê Văn Thuyến và bầu bổ sung 
thành viên Hội đồng quản trị đối với Ông Trần Quốc Hiệp






Kính gửi:       Chủ tịch Hội đồng quản trị Công ty cổ phần công nghiệp

                                tàu thuỷ và vận tải Cần Thơ.

Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 60/2005/QH11 được Quốc hội Nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam khoá XI, kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 29/11/2005 và các văn bản hướng dẫn thi hành;
Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty cổ phần công nghiệp tàu thuỷ và vận tải Cần Thơ đã được thông qua tại Đại hội đồng cổ đông lần đầu ngày 21/4/2008;
Căn cứ Quy chế người đại diện vốn của Tập đoàn công nghiệp tàu thuỷ Việt Nam tại các doanh nghiệp khác ban hành kèm theo Quyết định số 51/QĐ – CNT ngày 21/01/2011 của Hội đồng thành viên Tập đoàn công nghiệp tàu thuỷ Việt Nam;
Căn cứ Quyết định số 926/QĐ – CNT ngày 22/9/2011 của Hội đồng thành viên Tập đoàn công nghiệp tàu thuỷ Việt Nam về việc thay đổi người đại diện quản lý phần vốn góp tại Công ty cổ phần công nghiệp tàu thủy và vận tải Cần Thơ;
Nay, Ban điều hành kính trình Hội đồng quản trị Công ty cổ phần công nghiệp tàu thủy và vận tải Cần Thơ xem xét có ý kiến chỉ đạo về việc miễn nhiệm thành viên Hội đồng quản trị đối với ông Lê Văn Thuyến đồng thời bầu bổ sung thành viên Hội đồng quản trị đối với Ông Trần Quốc Hiệp, Trưởng Ban Kế hoạch tổng hợp, Tập đoàn công nghiệp tàu thuỷ Việt Nam theo Quyết định số 926/QĐ – CNT ngày 22/9/2011 của Hội đồng thành viên Tập đoàn công nghiệp tàu thuỷ Việt Nam bằng hình thức tổ chức xin ý kiến Đại Hội đồng cổ đông để đơn vị tiến hành các thủ tục thay đổi Uỷ viên Hội đồng quản trị theo quy định.
Kính trình Hội đồng quản trị Công ty cổ phần công nghiệp tàu thủy và vận tải    Cần Thơ xem xét, quyết định.
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